

Referat

Mandag d. 18. juni 2018
 Kl 16:30 – 19:00 (Hvis vi er færdige før – så slutter mødet før)
 Mødet afholdes i konferencerummet - Mælkevejen

Deltagere: Sandie, Henriette, Camilla, Christina, Johanne, Sofie, Anne og Peter

Pkt.	Emne.	Beslutning/drøftelse	Tid
1	Godkendelse af ref. d. 17. maj 2018	Godkendt uden anmærkning.	16:30-16:35
2	Godkendelse af dagsorden	Godkendt uden anmærkning.	16:35-16:40
3	<p>Sommerfest</p> <ul style="list-style-type: none"> • Orientering • Drøftelse • Hvad skal der ske? <p>Tovholder: Sandie + Peter</p>	<p>Detailplanlægningen finjusteret. Peter holder åbningstale flankeret af Sandie og Henriette.</p> <p>Bestyrelsen blev enige om flg.:</p> <p>Klippekort sælges på den anden side af hegnet v/ Gul Planet. Alice, Maiken, Johanne og Camilla sælger klippekort.</p> <p>Skilte med mobilpaynr. Printes ud så de er synlige.</p> <p>Grillen opstilles v/ Grøn Planet.</p> <p>Overfor grillen opstilles på mad- og kagebod.</p> <p>Lasses bar bemannes af Lasse + to pædagoger og opstilles i umiddelbar nærhed.</p> <p>Der er ingen cykler på pladsen under festens afvikling.</p> <p>Alle borde/bænkesæt stilles op på Grøn- og Gul Planets legeplads.</p> <p>Man kan sidde med sin madkurv på græsset bag ved granskoven.</p>	16:40-17:30

PAUSE 17:30 – 18:00
Mælkevejen er vært ved et lettere traktement.

7	Generel orientering <ul style="list-style-type: none"> • Medarbejderstatus • Budget 2018 	Orientering og drøftelse.		18:00-18:15
8	Eventuelt			18:15 – 18:30
	Datoer for kommende bestyrelsesmøder:	Planlagte Best. møder Man 21/8-18	BUU-møder	